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Š

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù.

Klasika 6x6
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

Klasika

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených
políèkách musejí být liché èíslice.

Sudé

ŠŠ
Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku.
Ka�dá sada ètyø malých èíslic v prùseèíku dvou èar znaèí èíslice,
které se nacházejí ve ètyøech sousedních políèkách.

Ctverice

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 1-3 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 7 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Vepsané èíslice oznaèují
výšku mrakodrapù, èísla na okraji uvádìjí, kolik mrakodrapù je
v uvedeném øádku a sloupci vidìt (vyšší budovy pøekrývají ni�ší
za nimi).

Mrakodrapy

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 8 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:
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Klasika 12x12
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 12 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
dvanácti vyznaèených menších obdélníkù.

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Navíc nikde v tabulce
nesmí být vedle sebe v horizontálním ani vertikálním smìru
èísla, která se liší o 1.

Nesousledné

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 3 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Ve spojitých
podbarvených oblastech vycházejících ze støedu se èíslice také
nesmí opakovat.

Big Bang Theory

Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku. Malá èísla
udávají souèet vepsaných èíslic v ohranièených plochách
(koších). V tìchto koších se èísla nesmí opakovat.

Killer

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 1 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádné z devíti
vyznaèených oblastí.

Jigsaw

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 2 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V tabulce se objevují
rùzné teplomìry. Èíslice v teplomìrech musí v�dy stoupat od
menších k vìtším (nemusí být po sobì jdoucí) ve smìru ode dna
teplomìru (dno je vyznaèeno krou�kem).

Teplomery

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 22. 5. 2013
http://cs.sudokucup.com/node/2123

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Pokud se èíslice v políèku
rovná souètu jakéhokoliv poètu nejbli�ších èísel v daném smìru,
je tam nakreslena šipka ukazující tento daný smìr. Všechny šipky
jsou v zadání vyznaèeny.

Twin detector sudoku

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 11.06.2012;
30.08.2012; 27.09.2012;
http://cs.sudokucup.com/node/2123

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 27. 6. 2013;
http://cs.sudokucup.com/node/2123

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Všechny dvojice stranou
sousedících polí, jejich� souèet je 5 jsou oznaèeny V. Všechny
dvojice stranou sousedících polí, jejich� souèet je 10 jsou
oznaèeny X. Dvojice, které neobsahují V nebo X nemohou
obsahovat èíslice jejich� souèet je 5 respektive 10.

XV sudoku

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 12.10.2012
http://cs.sudokucup.com/node/2123
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Políèka provázaná jedním
skokem šachového konì nesmí obsahovat stejné èíslice.

Antiknight

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Vepsané devítky
pøedstavují šachové dámy. �ádné dvì dámy se neohro�ují.

Queens

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù. Navíc èíslice v
podbarvených políèkách, které jsou na stejné pozici v rámci
podbarveného tvaru, musí být sousledné.

Sousledný klon 6x6

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 9. 7. 2013
http://cs.sudokucup.com/node/2123

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 19. 5. 2013
http://cs.sudokucup.com/node/2123

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù. Èísla vnì tabulky musí
být umístìna do první oblasti vidìné z dané strany v øádku nebo
sloupci.

Outside 6x6

10

10

19

Do ka�dého políèka vepište jednu
èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice
neopakovaly v �ádném øádku,
sloupci ani v �ádné z jedenácti
vyznaèených oblastí.
Èísla uvedená na okrajích a uvnitø
t a b u l k y u r è u j í s o u è t y v e
vodorovném nebo svislém smìru
(viz pøíklad).

Sudokuro

3 16

19

15

3

11

2 9 8

1 7 3 4

6 5

3 4 2 1

ŠPríklad:

Š
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù.
Navíc nikde v tabulce nesmí být vedle sebe diagonálnì dotýkající
se èíslice, které se liší o 1.

Diagonálne nesousledné

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 2. 9. 2013
http://cs.sudokucup.com/node/2123

Š
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Ka�dý øádek je rozdìlený šedou oblastí na 3 èísla (4 ciferné + 3
ciferné
+ 2 ciferné). Nalevo vnì tabulky je uvedený souèet tìchto tøí èísel.

Souctové sudoku

3 4

9 6

9 6

5 8

8

2

7

1

1 8

2 3

2

7

1

4

34

5

6

7

95

6 1

4 2

8 3

6 9

9

7

8

5

4 9

8 7

7

5

4

1

26

2

3

13

1 7

2 9

2 4

3 5

4

3

5

6

9 5

7 1

1

6

7

8

92

8

4

68

5

3

2295

4923

3195

6201

9945

8829

9126

7065

3906

ŠPríklad:

1.øádek: 3906 = 3241+589+76

Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku.
Je-li rozdíl dvou sousedních èíslic 1, pak jsou oddìleny bílým
krou�kem. Má-li èíslice polovièní hodnotu èíslice sousední,
oddìluje je èerný krou�ek. Krou�ek mezi èíslicemi 1 a 2 mù�e
být bílý i èerný. V zadání jsou vyznaèeny všechny krou�ky.

Kropki

Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku. Mezi
vepsanými sousedními èísly musejí platit nerovnosti "je vìtší
ne�" (>) a "je menší ne�" (<).

GT

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 16. 7. 2013
http://cs.sudokucup.com/node/2123

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 21. 7. 2013
http://cs.sudokucup.com/node/2123

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Navíc èíslice v
podbarvených políèkách, které jsou na stejné pozici v rámci
podbarveného tvaru, musí být sousledné.

Sousledný klon

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Malé písmenka udávají souèet vepsaných èíslic v ohranièených
plochách (koších), ale liché èíslice jsou nahrazeny písmenkem O
a sudé èíslice písmenkem E. Napøíklad koš s èíslicemi 7, 8 a 9 má
v rohu uvedeno EE (souèet koše je 24 - EE), zatímco koš s
èíslicemi 1, 2 a 4 má uvedeno O (souèet koše je 7 - O). V tìchto
koších se èísla nesmí opakovat.

Sudo lichý killer

ŠPríklad:
Denní varianta on-line (Archiv) dne: 10. 5. 2013
http://cs.sudokucup.com/content/ligy-hracu
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Navíc se v tabulce nachází podbarvená políèka, která oznaèují
kolikrát se èíslo (kromì sebe sama) opakuje na diagonálách, na
kterých políèko le�í.

Opakující se na diagonále

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Èísla vnì tabulky musí být umístìna do první oblasti vidìné z
dané strany v øádku nebo sloupci.

Outside

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Pokud se èíslice v políèku
rovná souètu jakéhokoliv poètu nejbli�ších èísel v daném smìru,
je tam nakreslena šipka ukazující tento daný smìr. Všechny šipky
jsou v zadání vyznaèeny. Navíc na ka�dé z vyznaèených hlavních
diagonál se vyskytují právì tøi rùzná èísla.

Antidiagonální Twin
detector sudoku

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Èísla vnì tabulky udávají vzdálenost mezi dvìma vyznaèenými
èísly v daném øádku nebo sloupci. Poøadí èíslic je zadané a èíslice
musí být v tomto poøadí umístìny zleva doprava nebo shora dolù.

Sudoku vzdálenosti

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Èísla vnì tabulky udávají rozdíl mezi nejvìtší a nejmenší èíslicí
v krajních tøech políèkách vidìných z daného smìru v øádku
nebo sloupci.

Hi-Lo Difference Sudoku

Š
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádné z devíti
vyznaèených oblastí. Èísla okolo tabulky udávají souèet prvních
X èíslic od kraje v daném øádku èi sloupci. X je èíslo, které se v
daném øádku èi sloupci vyskytuje na první pozici.

X-scítání od kraje

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Jestli�e je na okraji tabulky šipka ukazující smìrem od tabulky,
musí první tøi èíslice v daném øádku/sloupci tvoøit klesající
sekvenci. Pokud šipka ukazuje smìrem k tabulce, první tøi èíslice
v daném øádku/sloupci tvoøí vzrùstající sekvenci. Pokud se u
øádku/sloupce nevyskytuje �ádná šipka, první tøi èíslice netvoøí
ani stoupající ani klesající sekvenci.

Rossini

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Èíslo na okraji tabulky udává buï poèet viditelných mrakodrapù
NEBO toto èíslo musí být umístìno do jednoho z prvních tøí
políèek v daném sloupci èi øádku (nebo platí obojí).

Vnejší nebo mrakodrapy

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Pokud je na prùseèíku oblasti 2x2 znaèka s "šachovnicovým"
vzorem, musí být platit, �e políèka se stejným podbarvením
znaèky mají shodnou paritu (sudé, liché) a s rùznou barvou mají
rùznou paritu.
Pokud na prùseèíku taková znaèka není, tato pravidla nesmí být
splnìna.

Battenberg

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Malá èísla udávají souèet
vepsaných èíslic v ohranièených plochách (koších). V tìchto
koších se èísla nesmí opakovat. Navíc èíslice v podbarvených
políèkách se poèítají do souètu svým dvojnásobkem.

Vá�ený killer


